Motor.
Phoenix Power

P2SM&P6SMAFIEAIIRBI EERLTEIZL

{sEFEBA
BS M-PXSM0001
IRAE M1.0
HIEBHA 4/2021

inagv.com

REERETm,
RBEEFMEBRMP2SMAP6SMAFARBINZERLZEREZEE.

BPEERRNR. EAET R,

BN, 25|RARE.
KRB,

B3P

BRI RTE AN KA.

B, 25K ARE.
KRB,

4.

B RIEF R TIREANRLE.

BN, 23| KARE.
KRB,

4.

EFRRIR T ISR EBAEY | ISR IR,

BN, S5IRZHEL.

Bl EaNRE. MARHIBERTHS | B2MIE.

BN, 25K AEERE

e
e B, 23EIRFH,
XTHCEALWEEPR
R S MR E B, igéiéam@\am
@ | AR EGR B R | W, ZRE. K
FRE 2, K. . B,

FREINPRBEERS LB , DR EASNTUR
APEIEEE. MR,

an,

KK, R, IR

SIRZh. R,

KXFHIPFIANE

BB RREERS. HTERATRE TR, &

FHERTEHIA
B NBEMGRYBRESIER , G552 0T

@ | mormmmEEsgRE (sHRLLE) . 7 | S3lRmETR,
B, SRR,
A EE
XFRENEE
R e LR EA. ZN, 230EKK. B,

AT E AR E AR IR T

Al

 S5IRARE. .

ERENOARATEE | RIHEA.

=

 R3IRMEB. KK,

RIEHAERNERE | FSHETWMRRSERET

; B =N, £3RTHEL,
ES T = @ | =5 wrmiEmmER RS, Bl SSIRRhE
g 1 BTEENEESE. TEAA, =, 23REG. K8,
2 m [ aPINET 1 FRERE AN R EEEE. | 21, 23RE6. M.
2PINifxF ( HRIZERREBE ) 1 XFIREMIEEE
3 | PoSMBPESNEIIR RS R R RS E AR 1 e
Z AT 1 BOEFRLE. SEFREREEY. S, 2
© WAMMEEHESREERE, BRANEEAEREE , 2oREliRE. | =0, 2315408, W,

© MBRIAM , BHREHS.
REFEER

ERENE. TR, L. BF EPROEN , NEERUTZ2EEE0.

» FFRMRBBIERAS  BROCEEETm , MARHRNEEMNRENEE BTIIR
AKX S5

ZhREET [TRRRESEFICRENRFHNLR] KRS

(FHFIREHERT , AATREHIRABHAER |
BDEIANEE. SUMIFNENRE , RREMEERS
WABRASRE.

BN, S3IRZHES.

BAEZ A BRSNS R,

BN, S5IRE0E.

TBZDEERAL B AR R BB .

BN, S5IRETE.

R [THASHGENMFRABNEE | NS

» RSB TAI FOEAAR ST,
® HEETRILTEN (1] FRAE.

ZERRTLATITH [38E] 1A,

BN E B R R , B R, | B0, 23155, K.
REGEFIGHE. IR, gg'%aEMQ‘x*

RIS ERIER.

SIRMIERERA.

RIFHEIBRARRERIMZ 2GS ILRE. BENW
Mg EHRRTEANEEE.

an,

RIIRZHFH.

REN , AIRSIERE  BRRERE | HIRRE BB, | BN, S5IRZHEL.
=R FAUkFERE S RS L FRRT IR Ak FE RR TR ER AR, BN, 25IRZ5. HE.

XFREHRE

TRERFERKRKBREINGRN. BE5ESHER

TS BN, S5 REPEE.
iR, PD2DIGSER SRR EB LA AR, BN, S51RZ6  HEE.
BHTHRIGE B R A Al R R AR e ER . BN, 251KRZ5 , HE.

FRBREN | BRAREPICRIRES AT,

5 REERIRE.

EREENSERBEPNERERRIRERA.

BN, S5IRE0E.

O e e O

XFEftER LRERSER
[RFRIE |, BRI ARTEHITRSE | FRIEEXEIINMERFE.
RFRBIEA TR,
KXTF @It
IRAABINEDHATIREMEER TR, BN, S5IRE0E.
FREIEEEEIRF AT RO THNXA. BN, S5IRE0E.
BRI RTRIREAT—ERNEIA | BB , JRaRRATRN TN StmEe,

AR BERERSITRRATERRTS | IIRE.

IR RAESIERT | SRS BRI E RIS BIR.

)

| SEIRKREH.

N A5
XTFREARE
Q e BRI B0, 23IEKR. .
BT, BB AR E. B, 23 RARPH.
e BB, RERPVERT | SR, | B, 23RHE. KR,
A SRS > (ISR GRS, | AR
RIZETEL IR, FABMEDK, TS, ig:;%?m%‘**‘
. N BE RS L. B0, 23 EKRPH,
@ [GresusTecEsrL =00, 231K,
. EMFCR T AR, a0, 23180,
RSN LMFESES | HTIERRAOHES, ggjgg?ggﬁﬁ‘
SRR . AR StNE] | BN, 23RS, KX,
i, s,
pEyE——
B RRER R, B0, 23 A, BEE
B TERG. RETANO. BE. | AN, 238k, 5.
Q ok, ey
)RR R, =0, 23IREERR
b=t TKAE R . 2 OIS e
IS A P | o s

KA FRRT S5 T E R, RIRIEES IR ZHFH.
KXTFHIPHE
< {RIEHAE) >
o REYRIERAAFTABRNERRISNA. B2 , XRFHHIFIEEHIEY, , HATINE.
HERE AR HES.
<{RIERZ >

IRMARBBNERERRET , ERIEER , REKIER ATEEE, B2,
BIEECRIERARIR B I TSR A £ R B RIEHE.
@ HEIRMERE | URAELANEERLAR SUSAT

@ BXZ ENEE | UREIEEE R ZERRGHRER.

O BHRASERIZ RIRERN.
@ KK, #E EE. NRSKR, BE. BERESFHMRRRE.
O K. #. EBF. EtbRMENNRERN.
o RIBEEARMBANR , NARMRISIEELINRE | AERMEBES.




F—E FmiiARFREE

B LR R I

5=

=g

AR BN ARE

RS

Motor
Phoenix Power

3000rpm

P2SM-040D8MA-2(1)L60B(N)

DC48V 11A 400W
1.27N.m

SN:2021032500001

NELARY

P6SM - 001D8MN - 2P25N -

P2SMIPESM

P1SM/P3SM

ThERE
001 | 10W 100 | 1KW
002 | 20w 130 | 1L3KW
003 | 30w 150 | L5KW
004 | 40w 180 | 1.8KW
005 | 50W 200 | 2kW
010 | 100w 230 [ 23kW
020 | 200w 300 | 3kw
040 | 400w 400 | 4kw
075 | 750W 500 | 5KW
085 | 850W 750 | 7.5Kw

R RS

A1 AC1I0V__ D8] DC4av.
A0| AC220v_ D4| DC24V
A2] AC380v_ DE| DC36V

]

RRBANE

—‘ RS

HIEHERKE
N Fishlzhas

[EIEIEESEIS )

B SEBRR

3

e

l S0 TS

ERBL/ERH o

P
S |15

B Iz

NI MR
(1318 + FGLiR )
IXENERMAUVW

HIZHESERMNEL ( BRK1+BRK2)

FOAEIEIRLE ()

S BIEFE | R
S50WLAT, 100W | 2-944 | M4X10
200W 4-054 | M5X14
400W 4-954 | M5X14
750W 4-96.0 | M5X16

{RIBRIR &N 25 5 FB NI #H B PRSI B aR

IRADESEBAILL 4 IR+ Gk
IREDERAORRIRALS
SiKshesHISIRER
(EFREH RIS RRRT AR it

el

ke

mE A mE i
P2SM-010D8MH-2L40B P2SM-020D8MA-2L60E
P25M-010D8MH-2L40N | 40MHA48VIOOW P2sM-02008MA-1L60m | S0MA48V200W

(mm) 40 (mm) 60
(Kg) 048 (Kg) 1.08
(Kg) 069 (Ke) 158
v) DC48 (v) DC48
(W) 100 W) 200
(N-m) 032 (N.m) 0.64
(N.m) 0.7 B RARE (N.m) 1.28
(Arms) 35 mEEA (Arms) 8
(Arms) 9 I RARR (Arms) 20
(r/min) 3000 wERE (r/min) 3000
(r/min) 4500 BAKE (r/min) 4000
B (N.m/A) 0.09 FIERH (N-m/A) 0.101
BB BERH MV(r/min) 3.5 g ER % MV(r/min) 3.52
AENETE FlhsE 12.1 MENETLE 24.6
(Kw/s) 11.7 (Kw/s) 19.8
BB i8] 2 2.05 .79
(ms) 2.21 (ms) 0.98
CRCIEEA 132 FRCIEEA 1.89
0.092 0.17
0.095 0.21
BN BH
- RIEABINE - RIS AR
v DC24V£10% v DC24V+10%
R A 0.3 A 03
BEREE Nm 0.3851E Nm 127k
RARE ms 35T BARE ms 501
BT iE] ms 20T HESiE] ms 15T
BBEE v DCIVELE BHSE v DCIVELE
T £ [T A
,o  P2SM-040D8MA-2L60B P2SM-075D8MA-2L80B
BIES  pysm-040D8MA-1L GOMA48V400W P2sM-075D8MA-1L80m | SOMA4BV7S0W
i (mm) 60 #R (mm) 80
(Kg) 1.51 HEh38) (Kg) 2.92
(Kg) 2.01 TR (FH)5h38) (Kg) 3.72
(V) DC48 EBE (V) DC48
Bk (W) 400 Bt W) 750
WERE (N.m) 1.27 MEEE (N.m) 2.39
ERBATIE (N.m) 382 BRBATE (N.m) 732
BESR (Arms) 1 BEER (Arms) 21
FIRART (Arms) 33 BRITRABT (Arms)
mEE (r/min) 3000 mEE (r/min) 3000
BAWE (r/min) 3500 BASE (r/min) 4000
HERK (N.m/A) 0.132 RIEEH (N.m/A) 0.119
HIEE MV(r/min) 4.62 SRBREERR MV(r/min) 43
WENE 414 MENELELE 53.6
(KW/s) 38.4 (KW/S) 51.2
AT 0.85 LB 8138 21 072
(ms) 091 (ms) 075
CRCIEEE (ms) 2.07 CRCIEEE 346
BRTFHRE 035 0988
Kg.m 0.38 HEIEHES 1.2
R B A B8 i B8
B REEAEDE RESAHDE
HERE v DC24V+10% v DC24V+10%
|E BT A 0.3 A 0.4
BERIE Nm 1270 Nm 2,395
AR ms 50T ms 70T
FEia) ms 15T ms 20T
BHEE v DCIVALE v DCIVELE
B g B g B
BE DC24/DC48V* Tt st ——y
e P600001 | P600003 | P600005 | PE00007 | P60000S .
- 7600002 | P600004 | P600006 | P600008 | P6000TO )
#2ZRT mm 25
EHig ona | o1z | ool | oz | oass "
BEHEW 10 2 30 a0 50 m
W N'm 0032 | o064 | o095 | o127 | o1se
RERARE N'm | 009 | 0192 | o7 | osel | oarr
. EZIEO Hewe A
i Arms. 204 182 2.7 3.64 3.02
WHBARA Ams | 653 583 864 Tes 967
HEFEE min ! 3000
5000 5000
FOEMEN-m/Ams | oots | 0037 | oo | oo | oose
w7 x0kem | oooss | o0ooes | ooors | oom 0013
hRBAE W | 233 65 nss | 1aes | 1945

{RIBR B HNAY fE MR SR R E B B IR

HERT 8] SR
(ERRERE 0°C ~40°C ( lEe= )
(EFMEIRE 20 ~ 85%RH ( T4z )
SRS -20°C~ 65°C (458 ) SmmE : 80°C7T2/NY
 [EERRLE (o0 swRHGRE) |
B | SERRENE ER (MBS ) . TEIRESIK - THRESE - Tl - TRe
R | TARER Class B
§ EERIR DC1000V-5MOLLE
ﬁ: SR AC1500V 1 4%
(SR #3R1000mLA T
IRANZER V15 (JEC2121)
figiRal 49m/s’ (5G)
[ 98m/s’ (10G )
BRIPHIE P67
- IRBREREh | JER Class T
BRI [Overvoltage categoryIl]
ERER - EFSZE 2 [Pollution degree 2 ]

- BEE RIS R R A= AR T AX02 (5 A/ NOLEYR E B0 FRT B RA0E

- BIRNERER DRI, US4 | 5+24ViERESE | SGNDiEE,

BES BEFH BlhE
P6SM-001D8MN-2(1)P25N DC 48V 10w 2.04A 0.032N.M
P6SM-002D8MN-2(1)P25N DC 48V 200 1824 0.064N.M
D-D3EA010D8E
P6SM-003DBMN-2(1)P25N DC 48V 30w 27A 0.095N.M sh ’ o
P6SM-004DBMN-2(1)P25N DC 48V 40w 3.64A 0.127N.M ©
P6SM-005D8MN-2(1)P25N DC 48V 50w 3.02A 0.159N.M
P25M-010D8MH-2L40B(N) DC 48V 100w 358 0.32N.M
SD-D3EA020DBE
P25M-020D8MA-2(1)L60B(N) DC 48V 200w 8A 0.64N.M SD-D3EBO20DBE
SD-D3EN020DSE
SD-D3EAQ40DBE
P25M-040DBMA-2(1)L60B(N) DC 48V 400w 1A 127NM SD-D3EBO40DBE
SD-D3ENO40DSE
SD-D3EAO75DBE
P25M-075D8MA-2(1)L80B(N) DC4sY 750W 24 239NM SD-D3EBO75D8E
SD-D3ENO75D8E

etk NEN A=

ERpaIC

(=g FLLL‘jHl'

L/2 |

L

BEFRE 200W [ 400W | 750W | 1kW* |0.85kW][ 1.3kW | 1.8kW
= pbalp) 245 | 245 | 392 | 392 | 490 | 686 | 980
AR5 98 98 | 147 | 147 | 98 [ 343 | 392

* 1kW780iE=





